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ATA DA SÉTIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA 

LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

Aos vinte e quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e 
um, às dez horas e cinquenta e seis minutos, no Plenário Deputado Júlio Maia, sob a 
Presidência do Senhor Deputado Paulo Corrêa, secretariada pelos Deputados Zé 
Teixeira e Herculano Borges, Primeiro e Segundo-Secretários, verificada a lista de 
presença e constatada a existência de número legal, foi aberta a presente Sessão 
Extraordinária mista. 

PRESIDENTE - Havendo número legal, declaro aberta a presente 
Sessão Extraordinária. Não há ata nem expediente a serem lidos. Suprimido o Grande 
Expediente. Passemos à ORDEM DO DIA. Nós estamos votando em redação final o 
Projeto de Lei nº 186/2018. Autor: Defensoria Pública. Em discussão. Encerrada a 
discussão. Em votação.  

Projeto de Lei nº 186/2018, de autoria da Defensoria Pública.  

  

Presidente - Deputado Paulo Corrêa. 

Primeiro-Secretário - Deputado Zé Teixeira. 

Segundo-Secretário - Deputado Herculano Borges. 

  

PRESIDENTE - Como vota o Deputado Amarildo Cruz? Como vota o 
Deputado Barbosinha? Como vota o Deputado Capitão Contar? Como vota o 
Deputado Coronel David? 

DEPUTADO CORONEL DAVID - Voto sim. 

PRESIDENTE - Como vota o Deputado Eduardo Rocha? 

DEPUTADO EDUARDO ROCHA - Voto sim. 

PRESIDENTE - Como vota o Deputado Evander Vendramini? 

DEPUTADO EVANDER VENDRAMINI - Voto sim. 

PRESIDENTE - Como vota o Deputado Felipe Orro? Como vota o 
Deputado Gerson Claro? 

DEPUTADO GERSON CLARO - Voto sim. 
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PRESIDENTE - Como vota o Deputado Herculano Borges? 

DEPUTADO HERCULANO BORGES - Voto sim. 

PRESIDENTE - Como vota o Deputado Jamilson Name? Como vota o 
Deputado João João Henrique?  

DEPUTADO JOÃO HENRIQUE - voto sim. 

PRESIDENTE - Como vota o Deputado Londres Machado? 

DEPUTADO LONDRES MACHADO - Voto sim. 

PRESIDENTE - Como vota o Deputado Lucas de Lima? 

DEPUTADO LUCAS DE LIMA - Voto sim. 

PRESIDENTE - Como vota a Deputada Mara Caseiro? 

DEPUTADA MARA CASEIRO - Voto sim. 

PRESIDENTE - Como vota o Deputado Marçal Filho? 

DEPUTADO MARÇAL FILHO - Senhor Presidente, foi com muita 
satisfação que exarei o meu parecer favorável a esse projeto. É de enaltecer o 
trabalho da Defensoria Pública, que é o órgão ao qual recorre a população mais pobre, 
mais carente. A Defensoria Pública faz um brilhante trabalho, reconhecido em todo o 
Estado, nada mais justo, portanto, que melhoremos cada vez mais as condições para 
que ela desempenhe bem o seu trabalho. Voto sim.  

PRESIDENTE - Como vota o Deputado Marcio Fernandes? Como vota o 
Deputado Pedro Kemp? Como vota o Deputado Professor Rinaldo? 

DEPUTADO PROFESSOR RINALDO - Voto sim. 

PRESIDENTE - Como vota o Deputado Renato Câmara? Como vota o 
Deputado Zé Teixeira? Como vota o Deputado Barbosinha? 

DEPUTADO BARBOSINHA - Voto sim. 

PRESIDENTE - Solicito licença aos Senhores Deputados para votar sim 
também. Solicito o resultado da votação ao Deputado Herculano Borges. 

SEGUNDO-SECRETÁRIO - Senhor Presidente, são treze votos 
favoráveis e nenhum voto contrário. 
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PRESIDENTE - Aprovada a redação final. Vai ao Expediente. Encerrada 

a Sessão Extraordinária. Convido os senhores para a nossa próxima sessão, terça-
feira próxima, lembrando que a sessão de quinta foi cancelada, com a aprovação do 
Plenário, para que possamos participar da reunião da Unale, que será aqui em Campo 
Grande. Convido também todos os Senhores Deputados para prestigiarem conosco, 
no próximo dia 14 de dezembro, a nossa Cantata de Natal, com a participação de 
todos, a partir das oito e meia da manhã. Por favor, que fique registrado este convite. 
Teremos a apresentação do Coral da Assembleia Legislativa. Nada mais havendo a 
tratar, declaro encerrada a presente Sessão Extraordinária (11h01min). 

 


